

武汉工程大学邮电与信息工程学院

增设数字媒体艺术专业评议专家组意见表

总体判断拟开设专业是否可行		<input checked="" type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否
<p>2020年6月26日，在武汉工程大学邮电与信息工程学院教务部的组织下，艺术设计学院召集校内外专家，以线上会议的形式对数字媒体艺术本科专业的开设进行了评议。专家组审阅申报材料，听取论证汇报，通过质询与讨论形成如下意见：</p> <p>1. 随着信息媒体的飞速发展国家对数字媒体艺术应用型技术人才有大量需求，根据市场的人才需求情况，武汉工程大学邮电与信息工程学院开设数字媒体艺术专业很有必要。</p> <p>2. 借助学院在信息与通信技术特色，抓住“互联网+”和智慧5G万物互联时代机会，探索未来在界面交互、数据可视化、短视频和网络新媒体等领域聚焦培养应用技术型专门人才的差异化、标签化、细分化特色目标。</p> <p>3. 数字媒体艺术专业应该秉承学校设计教育品牌总体建设思路，依托深度的产教融合，建立校企深度合作的协同育人模式。数字媒体艺术专业有很好的市场基础，要不断扩大课程资源，加大选修课的比重，积极开展课程的分级、分层教学和专业方向的分流教学，实行分类培养，满足学生个性化学习。</p> <p>4. 学院开设该专业其综合性强，涉及面广，对学生学习要求除了扎实的绘画基本功，数码摄影技能，电脑绘制技法等，同时应加强学生综合素质的培养，出的作品才会有内涵，才会被大众所接受。</p> <p style="text-align: center;">综上，专家组一致同意数字媒体艺术专业的招生。</p>		
拟招生人数与人才需求预测是否匹配		<input checked="" type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否
本专业开设的基本条件是否符合 教学质量国家标准	教师队伍	<input checked="" type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否
	实践条件	<input checked="" type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否
	经费保障	<input checked="" type="checkbox"/> 是 <input type="checkbox"/> 否
<p>专家签字：</p> <p style="text-align: center;">  </p>		